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PREDMET: Ocigovor na zastupničko pitanje. broj: 01-04-20702-19/20 od 17.06.2020. godine.
dostavlja se

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo prof. dr. Jasna Durakovie, na 26. Radnoj sjednici
Skupštine Kantona Sarajevo. održanoj dana 16.06.2020. godine. u okviru tačke Dnevnog reda
.,Poslanička pitanja. inicijative i odgovori". postax-ila je sljedeee zastupničko pitanja:

..Nedavno je Senat UNSA donio odluku, u vidu zaključka kojim se odobravaju dodatni julski i
septembarski rokovi za polaganje ispita na svim fakultetima. Ono stoje spomo ovdje je činjenica da
ne mo2e zaključak Senata UNSA derogirati lb staviti van snage odredbu Zakona o visokom
obrazovanju u kojem su jasno propisani uvjeti polaganja ispita i rokovi koji se odobravaju
studentima, zato stoje Zakon opšti pravni akt. više pravne snage od odluke/zaključka Univerziteta.
Novi rok može uvesti samo isti pravni akt/organ putem izmjena i dopuna Zakona o visokom
obrazovanju a nikako odlukom Senata UNSA.
Ovakav zaključak daje osnov da inspektori sankcionišu/kazne sve fakultete jer su odobrili ilegalni
rok, dakle rokove koji nisu propisani Zakonom. U slučaju proglašenja vanrednog stanja (što kod nas
nije bio slučaj. već je proglašeno stanje prirodne nesreee) ovakva odluka hi imala leLritiman i
opravdan osnov u kontekstu vanrednog staMa koje defacto podrazumijeva potpunu zabranu ill
nemoLutenost obavljanja redovnih poslova (nastava. nastavne i vannastavne aktivnosti, konsultacije.
odbrane. ispiti i si.)
Da Ii to znači. ako le Senat UNSA odlučio staviti na snagu ovaj zaključak o dodatnim rokovima, da
za isti ima validno pravno uporište iii ne, jer se u obrazloženju ne navodi pravni osnov?
Zanima me da Ii postoji neki pravni osnov i ako on postoji da se isti navede i objasni zašto se ovo
odobrava mimo zakonskih propisa?
Tražim pismeni odgovor od Ministarstva za obrazovanje. nauku i mlade
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ODGOVOR: Ministarstvo za obrazovarde. nauku i mlade Kantona Sarajevo je u vezi sa
postavbenim zastupniaim pitanjem zatražilo zvaniejlo izjašnjenje Univerziteta u Sarajevu te ee
konačan odgovor na postavbeno zastupničko pitanje biti dostavben nakon zaprimanja odgovora
Univerzneta u Sarajevu.

S poštovanjem.

Dostaviti:
- Naslovu.
- a/a.
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